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F1: Noi abbiamo una bambina di due anni, si chiama Chiara, come la madre di mio
marito, e come vedi ne aspettiamo un altro. Nascera il mese prossimo e questa
volta sara un maschietto. Il nome? Beh, non lo abbiamo ancora deciso, ci stiamo
pensando.
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F2: Anche a noi piacerebbe avere un figlio, certo. Ma non subito, fra due o tre anni,
quando sara il momento. Siamo ancora giovani, ci siamo sposati da poco... Adesso
dobbiamo lavorare tutti e due, abbiamo bisogno di guadagnare, mettere da parte
un po’ di soldi...
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M1: Noi di figli ne abbiamo avuti tre, due maschi e una femmina. Per mia moglie
sono ancora 1 suoi ‘bambini’, ma ormai sono gia grandi. La piu piccola ha 19 anni,
frequenta l'universita, e il maggiore ormai € sposato. Aspettano un bambino. Fra
un po’ saremo nonni!
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M2: Ne abbiamo tre, tutti maschi. Il pit piccolo ha appena compiuto tre anni, il
secondo ne ha sei, ha iniziato ad andare a scuola quest’anno, e il piu grande undici,
lui va alla scuola media. Mia moglie adesso non lavora, & troppo occupata con 1
bambini.
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M: Ed eccoci arrivati alle previsioni del tempo per la giornata di domani. Cielo
generalmente sereno su tutte le regioni del Nord. Nuvoloso o molto nuvoloso
invece al Centro e al Sud, con possibilita di piogge e temporali sulle isole maggiori,
Sicilia e Sardegna. Temperature dappertutto stazionarie.

Domanda: Come sara il tempo domani?
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F1: Hai gia incontrato il nuovo direttore?

F2: To no, non ancora. Tu si?

F1: Si, ieri.

F2: Che tipo €? Dimmi...

F1: Un po’ anziano, con gli occhiali... Molto elegante: giacca, cravatta... Ha un bel
paio di baffi ed & molto alto.

Domanda: Qual ¢ il nuovo direttore?
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F: Vi informiamo che per tutto il mese di dicembre 1 negozi del nostro centro
commerciale seguiranno il seguente orario: dal lunedi al venerdi saranno aperti
dalle ore 9:00 alle ore 13:30 e dalle ore 15:00 alle ore 20:00. Il sabato, la domenica
e nei giorni festivi resteranno invece aperti con orario continuato dalle ore 10:00
alle ore 20:30.
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F: Eccomi, Mario!
M: Oh, Lucia! Finalmente sei arrivata!
F: Si, scusa... Sono dovuta passare da mio padre e cosi, sai, ho fatto tardi.
M: Da tuo padre? Perché? Cosa gli & successo? Sta bene, spero...
F: Si, si, benissimo. Oggi ho fatto la spesa anche per lui, e cosi gliel’ho portata.
M: Ah, d’accordo. Beh, dai, andiamo, il pullman sta per partire.
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F: Tu cosa fai domani sera, Alberto? Hai degli impegni?

M: La sera no. Fino alle sei e mezzo dovro restare in ufficio, ho delle cose da fare,
ma dopo sono libero. Perché, Carla? Hai qualche idea per la serata?

F: Beh, si, pensavo che, se ti va, dopo cena potremmo andare a vedere 'ultimo film
di Nanni Moretti. Che ne dici?

M: Va bene. Il film a che ora comincia?



F: Alle otto e mezzo. Quando torni, mangiamo qualcosa in fretta e poi usciamo.
M: D’accordo.
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PARTE VII (N 23 —N 26)

Primo ascolto (N 23 — N 24)

F: In occasione dell’anniversario della nascita di Luciano Pavarotti, la citta di
Modena ha organizzato quest’anno un doppio concerto per ricordare il grande
tenore, morto ormai 14 anni fa. I due concerti si terranno il 12 ottobre presso il
Teatro Comunale a breve distanza uno dall’altro, il primo alle 18:30 e il secondo
alle 21:00. Protagonisti della manifestazione saranno gli studenti dei corsi
dell'Istituto Musicale, tutti giovani talenti non ancora famosi, che si esibiranno
nelle piu celebri arie di Verdi, Puccini e Rossini.
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